



I. ZASEDÁNÍ DĚTSKÉHO PARLAMENTU MĚSTA JILEMNICE VE ŠKOLNÍM ROCE 2015-2016

konané dne 14. 9. 2015 od 14:30 hod. v zasedací místnosti MěÚ Jilemnice

Přítomno: 20 zástupců z jednotlivých škol (viz prezenční listina), přičemž počet pro hlasování byl 12, nejméně bylo zástupců z gymnázia !

Hosté : Martin Šnorbert – koordinátor zdravého města

Nejprve se přítomní navzájem představili, z jaké třídy byli vysláni a jakou mají představu jí o svém působení v dětském parlamentu. Z původních parlamentářů jich bylo dnešního jednání přítomno pět. Loňský starosta (Adam Tryzna) se na jednání nedostavil a vzkázal, že již nehodlá ve starostování pokračovat ani chodit do dětského parlamentu (ačkoli mohl funkci vykonávat i v tomto školním roce) a podobná situace asi nastala u místostarosty (Tadeáš Müller), který se rovněž nedostavil. Z volených funkcí tak zůstala pouze **tisková mluvčí (Vendula Brožová)**, která souhlasila, že mluvčí nadále bude (pozn. koordinátora – doufejme , že lepší než v minulém školním roce).

Z výše uvedeného tudíž vyplynulo, že bude třeba přistoupit k volbě starosty a místostarosty.

1) Volba starosty, místostarosty dětského parlamentu

Přítomní parlamentáři nejprve na lísteček napsali návrhy na starostu. Navrženi byli:

Vojtěch Kynčl - 8.A ZŠ Harracha (7 nominací)

Pavel Šinal – kvarta (3 nominace)

Martin Lukeš - 8.B ZŠ Harracha (2 nominace)

Aleš Rychtr – 7.A ZŠ Komenského (2 nominace)

Lukáš Paulus – 7.A ZŠ Komenského (1 nominace)

Tereza Metelková – 9.B ZŠ Harracha (1 nominace)

Jiří Fejt – 7.A ZŠ Harracha (1 nominace)

Veronika Šimurdová 9. ZŠ Komenského (1 nominace)

Klára Holmanová 8. B ZŠ Komenského (1 nominace)





Z nominovaných měli zájem o starostu pouze tři: Vojta Kynčl, Martin Lukeš a Pavel Šinal.

Volba proběhla tak, že v prvním kole všichni přítomní mohli hlasovat pro kandidáty a uchazeč s nejmenším počtem hlasů vypadává a pak se rozhoduje ze dvou kandidátů.

Do druhého kola volby postoupil Martin Lukeš se 14 hlasy a Vojta Kynčl se 7 hlasy (Pavel Šinal získal 2 hlasy - z gymnázia se niko jiný nedostavil). Obdobný způsob volby (všichni zúčastnění) byl ponechán i pro vlastní volbu starosty.

Starostou dětského parlamentu se stal **Martin Lukeš** z 8.B ZŠ Harracha (16 hlasů)



Následovala volba místopředsedy. Zde se rozhodovalo mezi Pavlem Šinalem, Veronikou Šimurdovou a Vojtou Kynčlem.

Do druhého kola postoupila Veronika Šimurdová (16 hlasů) s Pavlem Šinalem (4 hlasy), Vojta Kynčl získal 3 hlasy

Místopředsedkyní dětského parlamentu se stala **Veronika Šimurdová** z 9. ZŠ Komenského (17 hlasů), Pavel Šinal získal hlasy 2

Nově zvoleným přejeme hodně zdaru v práci dětského parlamentu.

2) Den, čas a místo jednání

Zúčastnění se shodli, že dnem jednání bude opět **pondělí**, čas **14:00** hodin a prostor **ICM** nebo **zasedací místnost MěÚ Jilemnice**.

Z praktického hlediska bylo dospělým koordinátorem doporučeno konání dětského parlamentu cca jednou za měsíc, pokud nebude třeba častěji.

3) Činnost parlamentu

Bylo konstatováno, že se bude pokračovat v „Souboji tříd“. Případné další náměty na činnost je možné uplatnit kdykoli prostřednictvím starosty, místopředsedy nebo koordinátora a bude projednáno na nejbližším jednání dětského parlamentu.



Parlamentáři si ve svých třídách projednají návrhy na disciplíny při „Souboji tříd“

Koordinátor bude parlamentářům posílat e-mailem možnosti dalších aktivit, tak jak fungují dětské parlamenty v jiných městech ČR.

Z akcí nás určitě čeká uspořádání dětského fóra na jaře roku 2016 a příště bude možné se zastavit u problémů, které byly vydefinovány na předchozích zasedání dětského fóra.

Příští jednání DP bude dne **12.10.2015** od **14:00** hod v prostorách **ICM Jilemnice**.

P.S. Na příští schůzi si připravte další náměty na Vaši činnost a sdělte je novému starostovi, místopředsedce nebo koordinátorovi

Zapsal: Martin Šnorbert,
Koordinátor zdravého města